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  ФАРМАКОЛОГІЧНЕ ВИКОРИСТАННЯ РОСЛИННОЇ 

СИРОВИНИ DAHLIA CAV 
 

Герасимюк Наталія Валеріївна 
Асистентка кафедри 

Одеський національний медичний університет 
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Сафіюк Олена Олегівна 
Студентка 

Одеський національний медичний університет 

 

На сьогоднішній день, в сучасній медицині, проводять різноманітні 

дослідження з пошуку та послідуючим введенням в промислове виробництво  

нових перспективних джерел цінних груп біологічно активних речовин, серед 

них велику увагу приділяють рослинам. Лікарські засоби рослинного 

походження, на відмінно від синтетичних, мають низку переваг, а саме 

комплексне лікування різноманітних захворювань та низьку токсичну дію на 

організм. До таких перспективних лікарських рослин можна віднести жоржину 

(Dahlia Cav), яка за останні 10 років все більш-активно вивчається науковцями 

усього світу. 

Метою нашого дослідження був аналіз наукових публікацій щодо 

фармакологічного вивчення рослинної сировини Dahlia Cav.  

З літературних джерел встановлено, що основною біологічною активністю 

рослини жоржина є інулін, який переважно знаходиться в підземній частині 

рослини (коренебульби). Останні дослідження фармакологічної активності 

інуліну свідчить про його використання при комплексному лікуванні 

онкологічних захворюваннях та порушенні обміну речовин [1]. Також 

зустрічаються відомості що інулін демонструє антиканцерогенну дію при 

пухлинах в печінці та легенях [2]. 

Низькомолекулярний інулін з коренебульб жоржини використовується 

українськими вченими як синбіотик, тобто джерелом живлення для 

біфідобактерій [3]. 

В медицині центральної америки рослинну сировину жоржини 

використовують у зборі для лікування СНІДу [4].  

У роботі «Етноботанічне дослідження сімейства Asteraceae у Раджшахі, 

Бангладеш» автором якої є A.H.M. Mahbubur Rahman, дослідженно, що в 

народній медицині у Раджшахі використовують листя та квітки жоржини як засіб 

для лікуванні фурункулів, опіків та гнійних ран [5]. 
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Шарапаєва М.С. у 2007 році дослідила ефірне масло жоржини (Dahlia 

pinnate) та встановила, що  залежно від концентрації ефірне масло жоржини 

надає різну дію на осмотичну стійкість ліпосомної суспензії. Так, під дією 

ефірного масла в концентрації 0,01% відбувалося достовірне посилення 

руйнування ліпосом. У концентрації 0.001% ця ефірна олія мала достовірну 

антиоксидантну дію, оберігаючи ліпосоми від руйнування в ході осмотичного 

стресу. Ефірна олія жоржини в концентрації 0,1% не справляла достовірного 

впливу на осмотичну стійкість ліпосом [6]. 

Таким чином встановлено, що дослідження науковців усього світу 

позиціонують жоржину передусім як інуліно-вмісну рослину. Але, подекуди, 

зустрічаються дослідження які розкривають більш широкий спектр медичного 

використання даної рослини що безумовно надає актуальність до більш 

глибокого дослідження. 
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